



## Новый год из нашего детства!



В преддверии Нового года мы очень часто погружаемся в приятные воспоминания, и не только об уходящем годе, который совсем скоро махнет всем рукой.

А вы помните Новый год из своего детства? Как наряжали елку вместе с родителями. Пахло хвоей и мандаринами, было тепло и уютно, а игрушки, которые каждый год украшали еловые ветки, хранили в себе тепло нескольких поколений семей.

Новый год праздник детства и пусть волшебство приходит в каждый дом и наполняет его счастьем!

Руководитель и сотрудники СУ СК России по Смоленской области поздравляют всех с наступающим Новым годом и предлагают вместе вспомнить, каким он был - Новый год из нашего детства!



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1850019>